

Izveštaj o učešću ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke na događaju u znak zahvalnosti građanima/kama Republike Kosovo, 18. april 2024. godine, Priština, Republika Kosovo

Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka učestvovao je na događaju posvećenom Republici Kosovo koji je turistička organizacija Opštine Ulcinj organizovala u znak zahvalnosti građanima/kama Republike Kosova, 18. aprila.

Ministar Gjeka uzeo je učešća na događaju i izjavio da Crna Gora, kroz različite inicijative i programe radi na promovisanju važnosti međusobne tolerencije, istorije i umjetnosti manjina.

On je poručio da se djelovanjem u pravcu unapređenja univerzalnih ljudskih prava, te važnosti suživota radi na stvaranju stabilnijeg i održivog crnogorskog društva i regiona Zapadnog Balkana. Crna Gora i Republika Kosovo njeguju dobrosusjedske odnose, razvijaju i jačaju regionalnu saradnju u svim oblastima od zajedničkog interesa. Od početka svog integracionog puta Crna Gora je nastojala da pomaže svojim iskustvom zemljama koje su na početku svog pristupanja Evropskoj uniji, rekao je ministar. On je u okviru svog obraćanja prisutnim zvanicama istakao da Crna Gora kroz različite inicijative, projektne ideje i programe radi na promovisanju važnosti međusobne tolerancije i suživota, međuetničkog dijaloga, specifičnosti nacionalne kulture, istorije i umjetnosti manjina.

Cijeneći važnost ostvarivanja nacionalnih politika na lokalnom nivou, punu podršku politikama na lokalnom nivou za sprovođenje predmetnih politika.

Ministar Gjeka je sa najvišim zvaničnicima/ama, predsjednicom republike Kosovo Vjosom Osmani-Sadriu, premijerom Kosova Albinom Kurtijem i Donikom Gervalla potpredsjednicom vlade i ministarkom vanjskih poslova I predsjednikom Opštine Ulcinj otvorio manifestaciju koja je bila inspirisana ulcinjskom tradicijom i koja je okupila preko pet stotina zvanica iz Crne Gore i Republike Kosovo iz oblasti turizma, hotelijerstva i privrede.

Opština Ulcinj nastojala je da predmetnim događajem da na značaju upravo vrijednostima specifičnosti nacionalne kulture, istorije i umjetnosti manjina kroz jačanje dobrosusjedskih odnosa.

Ministar ljudskih i manjinskih prava svojim učešćem na manifestaciji potvrdio je važnost dobrih međuljudskih i međususjedskih odnosa.

Među zvanicama na manifestaciji bili su i studenti/kinje iz Crne Gore koji studiraju na Univerzitetu u Prištini. Ministar je iskoristio priliku da sa njima razgovara o njihovim iskustvima na fakultetima i značaju promocije obrazovne politike.

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, u sastavu delegacije bili su: državni sekretar Astrit Hoxha, Irena Varagić, načelnica Odjeljenja za evropske integracije, programiranje i implementaciju EU fondova i Sanja Žugić, šefica Kabineta.

Troškove smještaja i prevoza za gore navedene članove delegacije koju je predvodio ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeke, snosilo je Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava.